

# 招教考试明日开考

本报讯（见习记者 刘善新 原昆鹏）记者从市教育局获悉，我市今年公开面向社会招聘教师考试将于8月3日8:30~11:00进行。这次考试共有1117名报名者通过了市人事局、市教育局、市监察局共同组织的资格审查，其中在职报考的

有66人，考点在新区外国语中学，共设38个考场。

据市教育局人事科石科长介绍，这次我市招教考试共向社会招聘教师100名，报名新区兰苑中学和淇滨中学的是在在职的选调，不在招聘的数额内。考试内容包括综合

和专业两部分，满分为100分，综合占30分，专业占70分，其中综合知识包括教育政策法规和教育教学基础理论知识。

这次考试市人事局、市教育局、市监察局非常重视，严肃考风考纪，对监考老师采取随机抽取的方式，

保证不在同一个单位，并且成立考风考纪检查巡视小组，确保考试公平、公正、公开。

这次招教考试面试名单和地点将在市教育信息网上公布，望考生注意浏览。

百姓热线

3313880

066889228(移动短信0.1元/条)  
113929(小灵通短信0.08元/条)  
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

## 路灯太暗 出行不便

8月1日索先生来电反映：新区卫河路的路灯光线比较暗，家住附近的居民和上晚自习的学生晚上出行很不方便。

记者联系了开发区路灯管理公司，得到的答复是：卫河路这条路段的路灯由于使用时间较长，存在老化现象，导致路灯光线较暗。目前，卫河路和淮河路的路灯已经列入2007年路灯改造计划，待资金到位后，这两条路的路灯将全部更换。

记者 王娜

## 鸟屎太多 行人担心

山城区郝女士来电反映：山城区朝霞街两旁的树上栖息了许多鸟，每天晚上树下都会有很多鸟屎。7月31日，她带孩子走在人行道上，一摊鸟屎正好落在了孩子的胳膊上，特别恶心。她说，现在走在这条路特别担心会有鸟屎落在身上。

记者 王娜

热线回音

## 下水道已疏通

8月1日，新区贸易三区的张先生高兴地给本报打来电话，困扰他多日的下水道堵塞问题终于得到了解决。

几天前，张先生向本报百姓热线反映，他居住的贸易三区2号楼的下水道堵塞，造成污水横流、臭气熏天，生活在这里的居民苦不堪言。

接到张先生的反映，百姓热线与开发区城市管理局取得联系后得知，居民居住小区的管理本着谁收费谁负责的原则进行，张先生反映的问题本不属于他们管辖的范围。经过协调，开发区城市管理局本着以人为本的原则，安排开发区市政管理处对堵塞的下水道进行了疏通。

记者 韩晓红

## 一个路牌两种读音

在新区大伾路，一边路牌上标明“伾”念“pei”，一边路牌上标明“伾”念“pi”。途经此处的市民就纳闷儿了：明明“伾”念“pi”，怎么成了“pei”？

记者 柯其其 摄



## 防止反弹

# 联合执法小组长期整治摩的

本报讯（记者 肖广军）7月31日，我市从公安交警、交通、工商、城管、残联抽调31人组成联合执法小组，长期专职从事治理两轮摩托车、三轮车非法营运等工作。

今年，我市先后组织了3次大型联合执法整顿行动，查处工作一度取得显著成效，但每次集中整治行动结束后，反弹现象较为突出。为此我市抽出交警12人、交通执法人

员12人、工商执法人员3人、城管执法人员3人、残联工作人员1人组成31人的联合执法小组，联合执法小组配备了6辆专车随时出动，对违法行为进行查处。

联合执法小组从即日起，每天从早7时30分到晚7时30分对两轮摩托车、三轮车非法营运，无证驾驶等违法行为进行连续不断的查处。

本报讯（见习记者 王利英）7月31日中午11时30分左右，家住浚县黎阳镇寺下头村的朱氏夫妇，为了撒肥料的事儿发生争执，一时气急，夫妇俩竟抓起身边的西瓜做武器向对方“攻击”。

当天中午，朱氏夫妇坐在小圆桌前边吃西瓜边商量到底把肥料直接撒在玉米地里还是埋进去，结果夫妻俩各执一词，互不相让。争斗中，丈夫拿起手中吃了一半的西瓜

## 夫妻二人“西瓜战” 黑白电视遭厄运

朝妻子劈头扔去，妻子受到“攻击”后不禁大怒，也抓起桌子上的西瓜砸向丈夫，二人你来我往，桌子上七八块切好的西瓜都被当成武器使用了。气还没消的妻子又抱起地上一个整西瓜砸向丈夫，没碰着丈夫，却砸着了丈夫身后桌子上的电视机，电视机应声落地。丈夫一看妻子竟把电视机砸到地上，更生气了，正想继续开战之际，18岁的儿子放学回家及时制止了父母的无理智行为。

“西瓜战”以夫妻两人全身上下满是西瓜汁，地上床角都是摔碎的西瓜瓤和瓜皮而告终，那台坚持不懈运行了14年的黑白电视机也不幸宣告“阵亡”。

## 只因索要发票 店主大发雷霆

### 消费者：为什么护税这么难？

本报讯（见习记者 孙敏）消费后索要发票原本是正当合法的行为，缘何会使店主大发雷霆？为什么护税竟成了刁难？这得从肖先生一行的经历说起。

7月30日晚，肖先生和两位朋友到位于新区九州路南侧合欢巷的一家餐馆用餐。用完餐结账时，肖先生向店主索要发票。

谁知店主不但给不给发票，反倒一口咬定肖先生与朋友是故意刁难她，是不想给钱。接着，大怒的店主砸碎了几个啤酒瓶，并推翻了几张桌椅，同时口出秽语，大发不满。肖先生与朋友们最终也没索要到发票。肖先生的一位朋友说：“这事儿真是让人想不通，我们索要发票怎么说也是正

当的护税行为，怎么就成了刁难她了？”

肖先生的朋友还告诉记者，在他们用餐之前，也有些食客向店主索要发票未果。频频遇到食客索要发票的情况，也可能是导致店主大发雷霆的一个重要原因。

## 牛奶变相“贱卖” 市民乐捡便宜

本报记者 石艳艳

“这两天去买酸奶、纯牛奶都很划算，好多超市在大幅度搞促销呢，买一赠二、买一赠四的都有，有的还赠送玩具、家庭用具等，没想到其他食品在涨价，牛奶却变相降价了。”7月31日，在超市购物的张女士看到牛奶大量促销时高兴地说。

在一家大型超市里，记者看到促销人员纷纷向顾客推销目前正在促销的酸奶、纯牛奶等。促销台上标示着“买一赠二”、“买一赠四”

的广告牌比比皆是。在一些促销酸奶的柜台前，记者看到一些大品牌的酸奶打出了有买就有赠品的广告，赠送的物品中不少是孩子的玩具，这些赠品对于消费者来说，的确比较有诱惑力。一名促销员说：“现在各品牌的酸奶都这样销售，你可以选择不同的赠送物品。现在的促销确实能给消费者带来实惠。”

除了酸奶有这样的促销方式之外，各品牌的纯牛奶也相继打出

捆绑式赠送促销活动，买一箱纯牛奶，商家可以赠送四袋或两袋纯牛奶。面对这样的赠送促销，市民则表示欢迎。张女士说：“这些酸奶、纯牛奶都是孩子发育最需要的东西，平常家里也少不了。以前买的时候，商家没有任何赠品。现在有赠品了，而且还免费多送，趁这个时候我要多买点回家，这个时候买很实惠的。”

对于牛奶突然出现的大幅捆绑式促销，虽然部分市民表示欢

迎，但也有部分市民表示担忧。王先生担忧地说：“牛奶如此促销，会影响到养牛者的养牛积极性，这样会不会导致将来养牛数量减少，从而在今后一段时间内引起牛奶的涨价呢？”就王先生的担忧，记者采访了部分牛奶供应商，供应商则表示：目前不少厂家采用了这种做法。至于今后会不会出现王先生所担心的情况，他们也说不清楚。不过，市民也不必担心，现在整个牛奶市场还是比较稳定的。